Nuances d’intervalles

vue circulaire

Tonique
Octave

7 majeure 2 mineure
7 mineure 2 majeure
6 majeure /3 mineure
3

5 juste 4 juste
4 qugmentée

5 diminuée

6 mineure

majeure
5 augmentée )

Cest le cycle chromatique.
Les notes s'enchainent par demi-ton,
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De lI'accord diminué
a l'accord 7¢

Chacune des notes peut 8tre considérée comme étant la seconde mineure d'un occord 72,

Autrement dit, en descendant une note d'un demi-ton, on obtient un accord 7°

Mi b dim La dim Do dim Sol b dim

Ré7 Lab7 Si7 Fa7

Liaccord diminué peut &tre ainsi nommé 7 /9dim
Exemple: Mib dim = Ré 7 fadim
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Répétition rythmique
de mélodies

Les copains d'abord
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Les feuilles mortes
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Les eaux de Mars
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